

Издается с 6 ноября 1927 года

Газета Российского государственного педагогического университета им. А.И. Герцена

ВЕСТИ

НАШ УЧИТЕЛЬ ГОВОРИТ: «Я БОЛЕЮ ЗА «ЗЕНИТ»!

4 апреля Герценовский университет и футбольный клуб «Зенит» подписали договор о сотрудничестве. У клуба и вуза много общих дел. В частности, специально для футбольного клуба Герценовский университет будет разрабатывать программу обучения для спортсменов. А «Зенит», в свою очередь, совместно с РГПУ берется установить памятник пеликану на территории университета.



«Я считаю, что необходимо развитие профессиональных качеств и разностороннего воспитания игроков с детских лет», – добавил Максим Митрофанов.

тие скульптуры одного из главных символов Герценовского университета намечено на осень 2007 года. Идея создания памятника родилась на факультете управления. Презентация проекта состоялась в День карьеры менеджера в конце ноября прошлого года. Руководство ФК «Зенит» посетило праздник юных управленцев и заинтересовалось идеей создания памятника. В результате было принято решение о том, что ФК «Зенит» практически полностью финансирует данный проект.

В конце встречи М.Л. Митрофанов пожелал нашему университету в канун юбилея развития и успеха: «Герценовский университет – один из самых сильных вузов, в котором работает прекрасный творческий коллектив. Студентам этого вуза ни в коем случае нельзя пренебрегать учебой. Получайте максимум знаний от замечательных преподавателей и профессоров».

Леон БЕДОЕВ,
корреспондент «ПВ»,
фото Константина
ГОЛОМАЗОВА

На фото: ректор Герценовского университета Г.А. Бордовский и генеральный директор ЗАО «Зенит» М.Л. Митрофанов.

Встреча ректора Геннадия Бордовского с генеральным директором «Зенита» Максимом Митрофановым была дружественной и содержательной. Ни для кого не секрет, что администрация университета активно болеет за «Зенит», поэтому именно РГПУ им. А.И. Герцена призван стать Alma Mater для настоящих и будущих футбольных звезд одной из сильнейших команд России. Согласно достигнутой договоренности, университет обеспечивает обучение зенитовских футболистов на факультетах по выбору самих игроков при условии прохождения ими вступительных испытаний в соответствии с Правилами приема в университет.

Также планируется, что «Зенит» станет заказчиком научных исследований РГПУ в области спортивной психологии и менеджмента, ведь работа такой сложно

организованной структуры как футбольный клуб невозможна без серьезного научного и методологического обоснования. В «Зените» считают, что подготовить качественные исследования по данным темам способен именно Герценовский университет.

Дело в том, что многие футбольные клубы (и «Зенит» в этом плане не исключение) часто сталкиваются с проблемой, когда игроки, в раннем возрасте получающие большие деньги и славу, практически не заинтересованы в своем дальнейшем образовании и развитии. Но, как известно, рано или поздно футбольная карьера заканчивается.

«После спортивной карьеры футболистам приходится как-то адаптироваться к другим условиям жизни. Чтобы помочь им устроить свою дальнейшую судьбу, мы решили обратиться в педагогический вуз», – объясняет генеральный директор «Зенита».



По его мнению, после развала СССР и смены идеологии, которая держала спортсменов в рамках, теперь необходим другой гарант стабильности – например, образование с универсальными, специально разработанными вузовскими специалистами учебными программами.

«Программа обучения спортсменов, разработанная в нашем вузе, должна пригодиться не только в спорте, но и в любой профессиональной деятельности», – уверен ректор Г.А. Бордовский.

Еще один значительный совместный проект – это установка памятника пеликану на территории вуза. Откры-